

С января по октябрь 2023 года филиал «Росгосстраха» в Курганской области выплатил клиентам более 92 млн рублей по страховым случаям. Больше всего — примерно по 46% от этой суммы — пришлось на выплаты за дома и квартиры жителей Курганской области, а также на автострахование, ОСАГО и каско.

Как рассказала директор филиала «Росгосстраха» в Курганской области Ирина Виноградова, подавляющая часть страховых случаев с домами жителей Зауралья пришлась на второй квартал: весна этого года в регионе выдалась в прямом смысле слова горячей. Из-за ландшафтных пожаров в нескольких населенных пунктах огонь перекинулся на жилые дома, некоторые из них были застрахованы в «Росгосстрахе». В филиал поступило 76 заявлений от клиентов, сумма выплат только по этим страховым случаям превысила 33 млн рублей. Событию в компании был присвоен статус «массового убытка», который предполагает особый порядок урегулирования — без предоставления клиентами документов из компетентных органов и в приоритетном порядке: недостающие справки «Росгосстрах» собирает самостоятельно. Это позволило ускорить процесс страховых выплат — большая часть пострадавших получили деньги в течение пяти рабочих дней. Максимальная выплата за сгоревший жилой дом с домашним имуществом превысила 2,4 млн рублей.

Более 42,2 млн рублей составили выплаты в автостраховании. Самая крупная выплата превысила 846 тыс. рублей: после дорожно-транспортного происшествия эксперты признали конструктивную гибель автомобиля Daihatsu Boon, его владелец получил деньги от «Росгосстраха».

«Рост выплат в автостраховании объясняется заметным подорожанием значительной части запасных деталей и лакокрасочного покрытия на автомобили. К тому же и сами владельцы стали дороже оценивать свои машины при заключении договора, понимая, что в случае хищения — а такой риск есть всегда — или конструктивной гибели автомобиля в ДТП его владелец сможет получить возмещение, позволяющее приобрести машину взамен утраченной» — говорит Ирина Виноградова.

Всего филиал «Росгосстраха» в Курганской области урегулировал за 10 месяцев порядка 1500 страховых случаев.

«Для нас очень важно, что за каждой выплатой стоят конкретные люди. И это не просто деньги, выплаченные компанией своим клиентам, а реальная финансовая помощь в непростой для них ситуации, — говорит Ирина Виноградова. — Среди наших клиентов не только жители Курганской области — мы страхуем риски работающих в регионе предприятий, разрабатывая для каждого из них предложение, максимально учитывающее потребности нашего клиента. А полученные по страховому случаю деньги возвращаются в экономику региона».

Ирина Виноградова напомнила, что в «Росгосстрахе» большой выбор страховых программ, каждый сможет подобрать подходящий вариант. Как результат, компания в числе лидеров на страховом рынке Курганской области. И безоговорочный лидер компания в историческом для себя виде — это страховании имущественных рисков курганцев, их домов и квартир.

***Википедия страхования***